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31ª Sesión Ordinaria 22/10/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Miércoles 16: trabajo en Comisión sobre el proyecto de 

pavimentación de 152 cuadras que tiene Despacho el 

día de hoy. 

 

Jueves 17: se continuó con el análisis del proyecto de 

pavimentación. La concejala Ghione participó de una 

charla debate sobre el Día de la Diversidad Cultural 

organizada por el ISPI San José.  

 

Viernes 18: los concejales Ghione y Pinotti participaron 

del acto por los 75 años de la Escuela Gral. San Martín. 

 

Sábado 19: los concejales reconocieron a Antiguos 

Pobladores y Pobladoras de Sunchales y luego 

participaron del Acto oficial por los 127 años de nuestra 

ciudad en Plaza Libertad.  

 

Domingo 20: el concejal Migliori participó del acto 

central del Encuentro Nacional de Karate Tradicional, 

organizado por la Subcomisión de Karate del Club 

Deportivo Libertad.  

 

Lunes 21: el concejal Bertoglio participó por la mañana 

de una reunión sobre la adjudicación de lotes en el Área 

de Servicios. Por la tarde, los concejales estuvieron 

reunidos con el Instituto Municipal de la Vivienda y con 

el intendente. Luego, el concejal Bertoglio estuvo en la 

reunión de la Mesa de Energía de AdeSu.  
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Correspondencia recibida 
 Del secretario de Hacienda e Inversión Pública, 

C.P.N. Héctor Deluchi, haciendo llegar situación de 

Saldos de Cuentas del Presupuesto Participativo al 

30/09/13. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del presidente de SanCor C.U.L., Sr. Oscar 

Carreras, invitando a un almuerzo de camaradería en 

conmemoración del 75º Aniversario. El mismo se 

realizará el día miércoles 30 de octubre, a partir de las 
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12:30 horas en las instalaciones del Club Deportivo 

Libertad. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Parroquia San Carlos Borromeo, haciendo 

llegar invitación a la presentación de la Revista Histórica 

diseñada con motivo de los 125 años de la  llegada de 

la Fe a Sunchales, el miércoles 23 de octubre a la hora 

20 en el Templo Parroquial.  

 

 De la Presidencia de la Nación, Secretaría General, 

Subsecretaría General, haciendo llegar acuse de recibo 

de la nota enviada oportunamente por este Cuerpo 

Legislativo acompañando la Resolución Nº 544/2013.  

 

 De la Agencia de Prensa de la Municipalidad de 

Sunchales, haciendo llegar invitación al cierre del Taller 

Mujeres Madres, el sábado 26 de octubre, desde las 17 

horas, en el Cobertizo Máquina Rotania. 

 

 De directivos de Prevención Salud y el Grupo 

Sancor Seguros, solicitando una reunión para el día 

viernes 25 de octubre a las 9:00 horas, a fin de tratar en 

dicho encuentro temas referidos al Centro de 

Innovación Tecnológica (CITES) y el proyecto de 

urbanización.  

 

 Del Centro de Día “El Faro”, en el marco de su 10º 

Aniversario, organiza la 1ª Expoferia de los talleres “A 

ver, a ver…”. Se realizará el sábado 26 de octubre entre 

las 11 y 22 horas, en la Sala de Presidentes de Amigos 

del Arte.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos 

 Nº 2296/13: crea, a partir del  mes de octubre de 

2013, una Junta Médica Especial, para dictaminar 

respecto de un caso en particular.- 

 Nº 2298/13: acepta, a partir del 1/10/2013, la 

renuncia presentada por la Sra. Marta Walker de Suárez, 

al cargo de subsecretaria de Educación y Cultura de la 

Municipalidad de Sunchales.- 

 

Resoluciones 

 Nº 3755/13: llama a Concurso Público de precios 

a partir del 16/10/13 y hasta el 24/10/13 para la 

adquisición de 50 m3 de hormigón elaborado- 

reconstrucción bocacalle que configuran las calles Italia 

y 25 de Mayo.- 

 

Proyectos de Ordenanza 

 Autoriza a la Empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea, sobre vereda par de calle Mitre, desde Av. 

Independencia hasta Mitre 82.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea, sobre vereda par de Av. Independencia, 

desde calle Santa Fe hacia Av. Independencia 146.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2013, 

en la suma de $ 260.000.- “Programa de Apoyo 

Tecnológico y Financiero a Proyectos de Video Vigilancia 

en ciudades y comunas de Santa Fe- Decreto Nº 

2959/13.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

De Ordenanza  

 Crea y declara de utilidad pública el “Plan de 

Pavimentación de 152 cuadras de la ciudad de 

Sunchales” (y las cuadras adicionales que en virtud del 

pedido de los vecinos se agreguen a este Plan en el 
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futuro), a los fines de establecer una planificación 

adecuada para la realización de obras de pavimento  en 

las calles de la ciudad.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Declaración 

 Declara de Interés Deportivo el Campeonato 

Nacional COPA ORO KWAN ARGENTINA y el 

CAMPEONATO SELECTIVO PARA EL MUNDIAL DE ASIA 

Año 2014, organizado por la Escuela Oro Kwan 

Argentina, a realizarse los días 9 y 10 de noviembre del 

corriente año en el Club Deportivo Libertad.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

6 

Proyectos presentados por concejales  
 Determina que ante cualquier solicitud de 

extracción de especie arbórea en la vía pública y que el 

área de Arbolado Público autorice, el frentista 

solicitante deberá reponer en proporción de dos a uno 

por cada árbol quitado.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la residenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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